



Очередная онлайн-гостиная предлагает вашему вниманию одно из самых ярких произведений о войне: роман Константина Симонова «Живые и мертвые». Он открывает одноименную трилогию, которая отражает наиболее важные эпизоды Великой Отечественной войны.

Писатель показывает войну как трагедию в жизни страны и отдельного человека. Обращает внимание на то, как вся жизнь вдруг делится на время «до» и «после».

Константин Симонов был военным корреспондентом и своими глазами видел все происходящее на войне, он вел дневник, который впоследствии и стал основой для романа.

Экранизацию легендарного военного романа Константина Симонова поручили режиссеру Александру Столперу.

Видеосюжет доступен для просмотра в соцсетях ["ВКонтакте"](#) и ["Одноклассники"](#) .